　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１　たろうくんは　３５－２８の　けいさんを　して、下のようにまちがってしまいました。どこがまちがっているのか、せつめい　します。（　　）の中に、ヒントからえらんで、ことばを入れましょう。



上のもんだいを　正しく　けいさんすると、下のようになりました。
けいさんのしかたをせつめい　しましょう。

　　





１　たろうくんは　３５－２８の　けいさんを　して、下のようにまちがってしまいました。どこがまちがっているのか、せつめい　します。（　　）の中に、ヒントからえらんで、ことばを入れましょう。



上のもんだいを　正しく　けいさんすると、下のようになりました。

けいさんのしかたをせつめい　しましょう。

　　





１　（１）つぎのけいさん　をしましょう。



　（２）ひく数が１ずつ、ふえると、答えは、どうなっていますか？　　


　（３）くりさがりのある　計算は　何番と何番でしょうか？もんだい番号をかきましょう。


（４）何かきづいたことがあれば、かきましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１　（１）つぎのけいさん　をしましょう。



　（２）ひく数が１ずつ、ふえると、答えは、どうなっていますか？　　


　（３）くりさがりのある　計算は　何番と何番でしょうか？もんだい番号をかきましょう。


（４）何かきづいたことがあれば、かきましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１　つぎのひきざんの　たしかめをして　あっているときは（　）に○。

　　まちがっている時は（　）に×をしましょう。





１　つぎのひきざんの　たしかめをして　あっているときは（　）に○。

　　まちがっている時は（　）に×をしましょう。




【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A2(3)1





ひき算のひっ算①（くりさがり①）











学　年





２年





　　　年　　組　名まえ　　　　　　　　　　　








一の位の　けいさんは、


上から下をひかないと、いけないのに、


（　　）から（　　）をひいているよ。


５から８はひけないので、


（　　）の位から、１くりさげて


（　　）－８でけいさんしないといけないよ。　ヒント　上　下　十　１５





百　十　一





　３５


－２８


１３





①一のくらいのけいさんは。


５から８はひけないので、


　十のくらいの、３を（　　）にして、


　１くりさげます。


②（　　　）－８＝７


③十のくらいの　けいさんは


　２－２－＝０


④こたえは　７です。





百　十　一





２





１０





　３５


－２８


　７





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A2(3)1





ひき算のひっ算①（くりさがり①）


①





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








かいとう





一の位の　けいさんは、


上から下をひかないと、いけないのに、


（下　）から（上　）をひいているよ。


５から８はひけないので、


（十　）の位から、１くりさげて


（１５）－８でけいさんしないといけないよ。　ヒント　上　下　十　１５





百　十　一





　３５


－２８


１３





①一のくらいのけいさんは。


５から８はひけないので、


　十のくらいの、３を（２　）にして、


　１くりさげます。


②（１５　）－８＝７


③十のくらいの　けいさんは


　２－２－＝０


④こたえは　７です。





百　十　一





２





１０





　３５


－２８


　７





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A2(3)2





ひき算のひっ算②（くりさがり②）


①





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








　③　３６　　　


　　－　３








　④　３６　　　


　　－　４








　②　３６　　　


　　－　２








　①　３６　　　


　　－　１








　⑧　３６　　　


　　－　８








　⑦　３６　　　


　　－　７








　⑥　３６　　　


　　－　６








　⑤　３６　　　


　　－　５








　⑪　３６　　　


　　－１１








　⑩　３６　　　


　　－１０








　⑨　３６　　　


　　－　９








　⑫　３６　　　


　　－１２








かいとう





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A2(3)2





ひき算のひっ算②（くりさがり②）








学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








　③　３６　　　


　　－　３


　　　３３





　④　３６　　　


　　－　４


　　　３２





　②　３６　　　


　　－　２


　　　３４





　①　３６　　　


　　－　１


　　　３５





　⑧　３６　　　


　　－　８


　　　２８





　⑦　３６　　　


　　－　７


　　　２９





　⑥　３６　　　


　　－　６


　　　３０





　⑤　３６　　　


　　－　５


　　　３１





　⑪　３６　　　


　　－１１


　　　２５





　⑩　３６　　　


　　－１０


　　　２６





　⑨　３６　　　


　　－　９


　　　２７





　⑫　３６　　　


　　－１２


　　　２４





答えは、１ずつ小さくなる。





⑦　⑧　⑨





上から下が引けないときには、繰り下がりがある。　等





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A2(3)3





ひき算のひっ算③（たしかめ算）








学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








１０６と１００


はあわないので


×だね。





　れい１０６　　　　　９２　　　１０６と１００は


　　－　１８　　　　＋１８　　　　あわないので×だね。


　　　　９２　　　　１００　　　　　　（　×　）








③　　１００　　　　　８１　　　


　　－　１８　　　　＋　　　　　　　　（　　　）


　　　　８２　　　　　








②　　１３２　　　　　８１　　　


　　－　２８　　　　＋　　　　　　　（　　　）


　　　１１４　　　　








①　　　９９　　　　　８１　　　


　　－　１８　　　　＋　　　　　　（　　　）


　　　　８１　　　　　








【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A2(3)3





ひき算のひっ算③（たしかめ算）


①





学　年





２年





　　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








かいとう





１０６と１００


はあわないので


×だね。





　れい１０６　　　　　９２　　　１０６と１００は


　　－　１８　　　　＋１８　　　　あわないので×だね。


　　　　９２　　　　１００　　　　　　（　×　）








③　　１００　　　　　　８２　８１　　　


　　－　１８　　　　＋　１８　　　　　（　○　）


　　　　８２　　　　　１００








②　　１３２　　　　　１１４　　


　　－　２８　　　　＋　２８　　　　（　×　）


　　　１１４　　　　　１４２








①　　　９９　　　　　８１　　　８１　　　


　　－　１８　　　　＋１８　　　　（　○　）


　　　　８１　　　　　９９











